

《中国新歌声》7月开播

那英
当导师后
对音乐
理解更深了中科院科学家任顾问
叶永烈先生参与
央视推出烧脑节目
《加油!向未来》

27日,央视综合频道大型科普节目《加油!向未来》第二季举行发布会。据悉,这档节目将由名嘴撒贝宁和尼格买提搭档主持,组成最强兄弟组合“撒贝尼”,两人的幽默互动让烧脑的节目充满欢乐。

节目组介绍说,此次中科院等12个国家级专业机构与央视进行了深度合作,中科院物理所研究员曹则贤和中科院高能物理所研究员张双南两位科学家,作为本季《加油!向未来》的顾问,为观众解答科学原理。同时,节目组还邀请到了《十万个为什么》作者之一叶永烈先生参与,并发起“新十万个为什么”问答互动活动。

据了解,本季《加油!向未来》涉及众多展示我国科技实力的高精尖科技项目,包括海陆空、人工智能、物理、化学、宇宙等多个微观和宏观领域。全民参与是本季节目的看点,节目中,有60位科学爱好者组成科学猜想团,并以18岁为界分为加油队和未来队。同时节目赛制全面升级,共分为十场常规赛和一场总决赛,前十期每期产生一位“科学猜想王”,在第十一期总决赛现场进行PK,最终诞生“年度科学猜想王”。

《加油!向未来》第二季将从7月16日起,每周日黄金时段在央视一套综合频道播出。

嘉石

新赛制可能遭遇“剃光头”
那英:“我接招”

第二季《中国新歌声》将于7月14日21点10分登陆浙江卫视。作为“新歌声”唯一的女性导师,同时也是导师中的“元老级”人物,那英一直是人们关注的焦点。为什么这次还坚持在“新歌声”担任导师?昨日她在接受本报记者采访时坦言,当导师以前的自己可能“只知道自己去把一首歌唱好”,但担任导师之后,她对音乐有了“更深层次的理解”。

在第二季《中国新歌声》节目组发布的连载剧情宣传片里,周杰伦、陈奕迅、刘欢三位导师的首次亮相或现声,都来自于那英的一通电话,她成了剧情中连接几位导师的“桥梁”,而在现实场景中,那英和三位导师也都是老相识。

谈及今年全新的导师阵容,那英笑言导师之间很温

馨:“大家都很有爱。”不过今年《中国新歌声》全新上线“导师魔鬼六次方循环大逃杀”赛制,可能将有战队遭遇“剃光头”的危机,那英对此并不害怕:“那就剃吧,我接招。”

在那英看来,在音乐领域的不断成长和挑战所带来的新鲜感是她被这把导师椅所吸引的地方。“所谓的新鲜感就是,

节目导演给我们带来了许多值得去做实验的东西,还有责任,还有对学员更深的挖掘和培育,还有对音乐更宽的那种喜欢和认可。”那英坦言,当导师以前的自己可能“只知道自己去把一首歌唱好”,但担任导师之后,与年轻学员的碰撞给予了她很多灵感,对音乐有了“更深层次的理解”。

再任导师有什么绝招?
“跟我练普拉提能长高”

第二季《中国新歌声》的全新设计之一,是四支战队将各自拥有专属的队徽和战旗。作为唯一的女导师,那英为自己设计的徽章是四位导师中风格最柔美的一个,集合了兰花、百合、京剧等元素。

第二季《中国新歌声》连载宣传片第一集的第一个镜

头,那英在健身房以一个“倒挂”的造型登场。谈起这个登场造型,那英不无得意:“运动是我的强项,所以你给我吊环,吊成什么样子我都可以正常说话。”

健身是那英近几年生活的重心所在。谈起自己对运动的劲头儿,那英形容是根本“停

不下来”,从公路自行车,到普拉提,再到攀岩,她一直坚持运动。她在生活中常把自己的运动心得分享给周围的人:“我有很多学员真的是因为普拉提都长了2厘米,如果有机会的话我可以在电视上秀两下,教大家两个动作。”

记者 庞锦燕

电影《无问西东》曝首款预告片

章子怡、黄晓明、张震、
王力宏同演青春片

商报讯(记者 庞锦燕)由章子怡、黄晓明、张震、王力宏、陈楚生领衔主演,李芳芳执导的影片《无问西东》,自开拍以来备受瞩目。昨日,该片曝光首款“解题版”预告片,章子怡、黄晓明、张震、王力宏、陈楚生饰演的五个角色逐一出境。

预告片用五个“只问”关键词,为“无问”作注解:核实验室埋头研究、大雨滂沱中挖坟哭泣的黄晓明“只问深情”;战火中慨然起飞的年轻飞行员王力宏“只问盛放”;

校园中静静聆听小提琴演奏的陈楚生“只问自由”;以一场击剑戏惊艳亮相的男神张震“只问初心”。而压轴出场、“只问敢勇”的章子怡,一开始的如花美眷与后面的蒙面泪流形成强烈对比。

《无问西东》是继《十七岁不哭》和《80'后》之后,导演李芳芳“青春三部曲”的压轴之作,同时她也是本片的编剧。此前,她的电影处女作《80'后》入围第22届东京国际电影节主竞赛单元,在伦敦万像国际华语电影节获得

最佳影片,并获得华表奖四项提名。而李芳芳读高中时撰写的青春题材散文《十七岁不哭》被她亲自改编为同名电视连续剧,曾在中央电视台连续播放10年,当年19岁的李晨和郝蕾就是凭此片出道。这个电视连续剧堪称八零后的共同记忆。

《无问西东》之所以吸引了章子怡、黄晓明、张震、王力宏、陈楚生、祖峰、韩童生、米雪等近十位当红明星与实力戏骨联合出演,是因为有个好剧本。章子怡在

采访中透露:“剧本十分感人细腻,我一度泪如雨下。我甚至舍不得看完它,它太感动我了。作为演员,那样的瞬间是特别宝贵的。”黄晓明也表示,第一次拿到剧本时是“一口气看完的”,曾两次落泪,“我发现这个导演不是表面看起来那么的稚嫩,她是一个非常有想法的导演。”

据悉,《无问西东》全片采用胶片拍摄,只为呈现更有质感的视觉效果。

《无问西东》中章子怡饰演王敏佳。

